



Следователи Белогорского межрайонного следственного отдела проводят проверку по факту смерти несовершеннолетнего в медицинском учреждении

В Белогорском межрайонном следственном отделе организовано проведение проверки по факту смерти 14-летнего мальчика в медицинском учреждении.

Установлено, что в больницу пгт Нижнегорский Республики Крым из дома поступил 14-летний несовершеннолетний с предварительным диагнозом «Отравление неустановленным веществом», где он проходил лечение. 29.08.2023 состояние несовершеннолетнего резко ухудшилось, после чего он скончался.

При поступлении информации по данному факту следователи незамедлительно приступили к выяснению обстоятельств данного инцидента. Проведен осмотр места происшествия, изъята медицинская документация, назначены и проводятся необходимые экспертизы.

В рамках проверки будет установлена причина смерти несовершеннолетнего и все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято законное обоснованное процессуальное решение и дана оценка как обстановке в семье, так и условиям оказания медицинской помощи.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1820297>